
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ОПРИЛЮДНЕННЯ 

  

Міністерством охорони здоров'я України для громадського обговорення 

пропонується проект наказу Міністерства охорони здоров’я України «Про 

внесення змін до наказу Міністерства охорони здоров’я України від 22 липня 

1993 року № 166» (далі – проект акта). 

Метою проекту акта є приведення наказу Міністерства охорони здоров’я 

України від 22 липня 1993 року № 166, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 27 серпня 1993 р. за № 113 (далі – наказ МОЗ № 166), у відповідність 

до законодавства, що врегульовує післядипломну освіту та безперервний 

професійний розвиток лікарів і провізорів. 

 Проектом акта, зокрема: 

 Положення   про    післядипломне    навчання    лікарів (провізорів) 

викладено у новій редакції та має найменування Положення про деякі питання 

післядипломної освіти та безперервного професійного розвитку медичних та 

фармацевтичних працівників;  

виключено Положення  про підвищення  кваліфікації лікарів (провізорів)  

на   курсах  інформації  і  стажування;  

затверджено Положення про професійне медичне стажування за межами 

закладу охорони здоров’я, де працює медичний працівник; 

виключено  Положення  про    факультет    удосконалення    лікарів 

(провізорів)  при  вищих  медичних  і  фармацевтичних   навчальних закладах та 

Положення про державний інститут  удосконалення  лікарів (провізорів). 

 З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, на 

виконання статті 9 Закону України «Про засади державної регуляторної 

політики у сфері господарської діяльності», проект акта та супровідні 

документи до нього, включно з аналізом регуляторного впливу, оприлюднено 

для громадського обговорення на офіційному веб-сайті МОЗ України 

www.moz.gov.ua (розділ «Документи», підрозділ «Громадське обговорення»: 

https://moz.gov.ua/gromadske-obgovorennja).  

Зауваження та пропозиції приймаються Директоратом медичних кадрів, 

освіти і науки МОЗ України протягом одного місяця з дня оприлюднення 

проекту акта на офіційному веб-сайті МОЗ України у письмовому або 

електронному вигляді на адреси:  Міністерство охорони здоров’я України, 

01601, м. Київ, вул. Грушевського, 7;  e-mail: medosvita2020@gmail.com. 

https://moz.gov.ua/gromadske-obgovorennja

